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Igazán különleges felajánlást kapott a budaörsi sürgősségi ügyelet: egy BMW 

530d modell segíti a sürgősségi teendőket, a helyi márkakereskedő, a BMW 

Rack Autó jóvoltából. 

Budaörs és Törökbálint körzetében 2001 óta érhető el 24 órás sürgősségi ellátás, 

mely sürgősségi feladatokat lát el, illetve a háziorvosi ellátás kisegítését végzi a nap 

24 órájában. A budaörsi 22 fős sürgősségi szakszemélyzet a fenti feladatokat látja el 

egyetlen személyautóval. 

Ma viszont egy új sürgősségi ügyeleti autó kulcsait adta át Rédei Ádám, a Rack Autó 

Kft. ügyvezető igazgatója. Az ünnepélyes átadáson jelen volt Budaörs 

polgármestere, Wittinghoff Tamás és Törökbálint polgármestere, Elek Sándor is. 

„Mikor felkeresett minket a budaörsi orvosi ügyelet, miszerint sürgősségi ügyeleti 

autóra lenne szükségük, nem volt kérdés, hogy helyi kereskedőként a segítségükre 

sietünk. Nekik valóban erős, gyors és biztonságos autóra van szükségük. Ezért 

büszkén állunk az életmentés nemes ügye mellé és hiszünk benne, hogy ez az autó 

még sikeresebbé tudja tenni a sürgősségi ügyelet erőfeszítésekkel teli munkáját” – 

nyilatkozta Rédei Ádám, a Rack Autó Kft. ügyvezető igazgatója. 

Egy sürgősségi ügyeleti autó életmentő felszerelésekkel, műszerekkel és 

gyógyszerekkel érkezik a sürgős ellátást igénylő betegekhez. Kritikus állapotú 

beteghez való riasztáskor a megkülönböztető jelzéssel ellátott sürgősségi ügyeleti 

autó képes a budaörsi és törökbálinti körzetben a lehető leggyorsabban és 

leghatékonyabban a rászorulón segíteni. Egy BMW 530d tökéletesen lefedi az 

autóval szemben támasztott igényeket: gyors, precíz és mindenekelőtt megbízható. 
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File Miklós, a budaörsi orvosi ügyeletet vezetője köszönetét fejezte ki a Rack Autó 

Kft-nek: „A sürgősségi ügyeleti autók nagyon fontos kiegészítői a mentési 

rendszernek és hálásan fogadjuk az új gépkocsit. Az új BMW 530d mentőorvosi 

egység ezentúl Budaörsön és Törökbálinton szervesen részt tud venni a mentési 

munkálatok mihamarabbi, gyors és hatékony elvégzésében.” 

Wittinghof Tamás, Budaörs polgármestere és Elek Sándor, Törökbálint 

polgármestere a helyi összefogás fontosságát hangsúlyozták. „Az utóbbi idők 

környezeti, gazdasági és társadalmi problémái okán egyre inkább felértékelődik a 

lokalitás, a helyi közösségek összefogása. Fontosnak tartom, hogy helyi 

problémákra a helyi társadalom szereplői – a civil szervezetek, gazdasági szereplők 

és az önkormányzat – együtt találjanak megoldást. A Rack Autó Kft. felajánlása egy 

kiváló példája ennek” – mondta Wittinghof Tamás, Budaörs polgármestere. 

Elek Sándor, Törökbálint polgármestere így folytatta: „Budaörs és Törökbálint 

társadalmi, gazdasági, szervezeti érdekei szorosan összefonódnak és kéz a kézben 

dolgozik együtt a két város. A segítőkészség és patriotizmus ilyen szép példája 

Törökbálint javát is szolgálja, így együtt örülünk Budaörssel!” 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
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összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 
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